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 - Dekan Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču - Upravno viječ e Međimurskog veleuč ilis ta u       Č akovču 

 

   
PREDMET: Prijedlog za pokretanje postupka razrješenja dekana Međimurskog 
veleučilišta u Čakovcu 

 Pos tovani č lanovi Upravnog viječ a, 
 upuč ujemo Vam Prijedlog za pokretanje postupka razrjes enja dekana Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču nasl. izv. prof. dr. sč. Igora Klopotana, v. pred. Prema č lanku 36., stavak 2. Statuta Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču Klasa: 007-02/23-01/1, Urbroj 144-15-23-3 od 1. oz ujka 2023. (dalje u tekstu: Statut), mi, najmanje jedna treč ina č lanova Viječ a Veleuč ilis ta, traz imo pokretanje postupka razrjes enja dekana Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču nasl. izv. prof. dr. sč. Igora Klopotana, v. pred.  
 U Statutu u č lanku 36. stavku 1. navedeno je da „dekan Veleuč ilis ta moz e biti razrijes en prije isteka vremena na koje je izabran: - ako zatraz i razrjes enje, - ako nastupe razlozi koji prema zakonu, ovom Statutu ili propisima o radu dovode do prestanka radnog odnosa, - ako ne postupa prema zakonu, ovom Statutu i drugim opč im aktima Veleuč ilis ta, - ako nesavjesnim ili nepravilnim radom prouzroč i Veleuč ilis tu več u s tetu ili ako zanemaruje ili nesavjesno obavlja svoje duz nosti, - ako svojim ponas anjem povrijedi ugled duz nosti koju obnas a, - ako trajno izgubi sposobnost obavljati svoju duz nost.“ 
 Razrjes enje dekana Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču traz imo zbog krs enja č lanka 36., stavka 1., podstavka 3. i 4. Statuta zato s to: - ne postupa prema zakonu, Statutu i drugim opč im aktima Veleuč ilis ta i  - nesavjesnim i nepravilni radom prouzroč io je Veleuč ilis tu več u s tetu i zanemaruje i nesavjesno obavlja svoje duz nosti.  
 U nastavku teksta, kao dokaz krs enja č lanka 36., stavak 1., podstavak 3. i podstavka 4. Statuta iznosimo:   
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I. Kršenje članka 30. stavka 7. Statuta koji određuje: „Dekan jednom godišnje podnosi Upravnom 
vijeću i Vijeću Veleučilišta izvješće o provedbi strategije razvoja Veleučilišta te izvješće o poslovanju 
i provedbi programskog ugovora.“    Dekan nije dostavio jednom godis nje Viječ u Veleuč ilis ta izvjes č e o provedbi strategije razvoja Veleuč ilis ta te izvjes č e o poslovanju i provedbi programskog ugovora. Uskrač eni smo za izvjes č a na koja prema Statutu imamo pravo.     
Dokaz: Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta  (1) 
 

II. Kršenje članka 40. stavka 1. Statuta koji određuje: „Dekanski kolegij je savjetodavno tijelo koje 
pomaže dekanu u radu, a čine ga dekan, prodekani i pročelnici odjela. 
Dekanski kolegij saziva dekan i rukovodi njegovim radom, a po potrebi može raspravljati u 
proširenom sastavu s rukovoditeljima ustrojstvenih jedinica Veleučilištima i savjetnicima dekana.“    Dekanski kolegiji se ne odrz avaju. Kontinuirano odraz avanje dekanskog kolegija smatramo neophodnim i nuz nim zbog njegove savjetodavne uloge.  
Dokaz: Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta (2) 
 

III. Povreda članka 7. stavak 3. i 5. Poslovnika o radu Vijeća Veleučilišta koji određuje: „Sjednice 
Vijeća Veleučilišta su javne i održavaju se prema potrebi, a najmanje jednom u semestru fizičkim 
zasjedanjem u prostoru Veleučilišta, a mogu se održavati u elektroničkom obliku ili u obliku online 
sastanaka. Dekan č e sazvat sjedniču i kad njeno sazivanje traz i najmanje jedna treč ina č lanova Viječ a Veleuč ilis ta.“ U akademskoj godini 2023./2024. od 1.10.2023. do 30.9.2024. odrz ano je ukupno 11. sjedniča (u broj nije uključ ena sjedniča bez kvoruma) od toga 3 uz ivo.   U zimskom semestru dvije i to: 7. sjedniča 6.10.2024. i 8. sjedniča 11.10.2023. U ljetnom semestru jedna i to: 17. sjedniča 19.9.2024. Prema tim podačima koji su dostupni u pisarniči te mail-a zaposlenika, ispada da je vis e od 70% svih sjedniča odrz avano na daljinu, elektronskim putem.  Dana 14. veljač e 2024.  trinaest (13) č lanova Viječ a Veleuč ilis ta pisanim putem zatraz ila je odrz avanje sjedniče uz ivo s toč kom dnevnog reda: Izbor č lana Viječ a Veleuč ilis ta u Upravno viječ e. Ignoriranjem nas eg zahtjeva dekan je onemoguč io provedbu izbora č lana Viječ a Veleuč ilis ta u Upravno viječ e. Od jeseni 2023.  do 21. listopada 2024. nismo imali svog predstavnika u Upravnom viječ u, a posljediča su nedostatak sudjelovanja u donos enju odluka Upravnog viječ a, te neupuč enost i neinformiranost u pogledu odluka i zaključ aka koje donosi Upravno viječ e.  Primjer toga je donos enje Odluke o davanju ovlas tenja dekanu na potpis odluke o deaktivačiji upisa na prvu godinu prijediplomskog studija Odrz ivi razvoj. Bez svog predstavnika u Upravnom viječ u nije nam pruz ena moguč nosti izjas njavanja ni  odluč ivanja.  
Dokaz: Sluz beni zahtjev č lanova Viječ a veleuč ilis ta s potpisima č lanova (3) 
 

IV. Nepridržavanje Odluke o obveznoj evidenciji dolazaka i odlazaka na posao za djelatnike 
Međimurskog veleučilišta u Čakovcu. Odlukom o obveznoj evidenčiji dolazaka i odlazaka na posao za djelatnike  Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču Klasa: 003-03/13-01/10, Urbroj: 2109-63-03-13-04 od 29. svibnja 2013. određeno je da su svi djelatniči  Međimurskog veleuč ilis ta u Č akovču duz ni evidentirati svoj dolazak na ustanovu i odlazak s ustanove putem uređaja za evidenčiju radnog vremena.  Odluka je obvezujuč a za sve djelatnike Veleuč ilis ta. Iako se dekan ne pridrz ava odluke, to ga ne sprječ ava da sankčionira djelatnike zbog nepridrz avanja odluke.  
Dokaz:  Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta (4) 
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V. Kršenje članka 163., stavak 1. Zakona o radu koji određuje: „Radi  sveobuhvatnog obavješćivanja i 
rasprave o stanju i razvoju poslodavca te o radu radničkog vijeća moraju se dva puta godišnje, u 
podjednakim vremenskim razmacima, održavati skupovi radnika zaposlenih kod određenog 
poslodavac.  Ako kod poslodavča nije utemeljeno radnič ko viječ e skup radnika iz stavka 1., duz an je sazvati poslodavač.“  Zakonska obveza dekana je sazivanje skupova radnika dva puta godis nje, u podjednakim vremenskim razmačima. Dekan ih nije sazivao kako to propisuje Zakon o radu. Ignorira i  zahtjev sindikalnog povjerenika koji izrič ito traz i odrz avanje skupa radnika. Odrz avanje skupova radnika smatramo izuzetno vaz nim zbog obavjes tavanja i rasprava o stanju i razvoju Veleuč ilis ta. Zakonom o radu imamo pravo da neposredno na skupu radnika budemo obavijes teni o stanju i razvoju poslovanja Veleuč ilis ta, ali i sudjelovati u raspravi o tome, postavljati pitanja, traz iti odgovore i davati svoja mis ljenja.  
Dokaz: Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta (5) 
 

VI. Kršenje članka 46. Ustava Republike Hrvatske koji određuje: „Svatko ima pravo slati predstavke i 
pritužbe, davati prijedloge državnim i drugim javnim tijelima i dobiti na njih odgovor.“ 

Djelatnici  Veleučilišta imaju pravo slati predstavke i pritužbe, davati prijedloge, ali i na njih dobiti 

odgovor. Međutim, na nas e upite upuč ene dekanu, odgovore ne dobivamo. Oglušavanjem ili 

ignoriranjem djelatnika („držanjem papira u ladici“) stvorena je negativna atmosfera u kojoj smo izloz eni nezdravim uvjetima rada koji ometaju nas  struč ni i profesionalni razvoj. Sve to ima s tetne posljediče ne samo za nas nego i za Veleuč ilis te. 
Dokaz: Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta (6) 
 

VII. Centar održivog razvoja  Zgrada Čentra odrz ivog razvoja u kojem je oprema vrijedna dva milijuna eura stoji zatvorena več  godinama iako smo imali dobar plan kako kao kvalitetan laboratorij izač i na trz is te te ispuniti indikatore uspjes nosti. Postavljamo pitanje tko č e vratiti uloz en novač iz europskih fondova? Oprema propada, ne servisira se, a u zgradu ulaze neovlas tene osobe. 
Dokaz: Izjava č lanova Viječ a Veleuč ilis ta (7) 
 Namjernim uskraćivanjem informačija i stvaranjem kaosa kroz nejasno definiranje odgovornosti, 
dekan stvara privid nesposobnosti pojedinača. Korištenjem zastrašivanja, dezinformačija, potičanjem netrpeljivosti među djelatničima i narušavanjem ljudskog dostojanstva doprinosi antagonizmu i psihološkom pritisku. Ignoriranje zahtjeva djelatnika, prikrivanje informačija i kršenje propisa postali su svakodneviča na Veleučilištu. 
 Dekan ne koristi svoj položaj za napredak Veleučilišta, ne slijedi misiju, viziju ni strategiju 
njegovog razvoja. Zatvoren studentski restoran, demotivirani nastavnici, ostali zaposlenici i 

nefunkčionalni studentski zbor ukazuju na ozbiljno narušen standard i negativno poslovno ozračje. Gašenje studija Održivi razvoj opravdava neradom nastavnika, dok ne pruža jasne informačije niti podršku za njihovu aktivačiju. Nastavniči su se, unatoč tome, angažirali na razvoju novih programa i promočiji Veleučilišta. 
 U posljednjih pet godina na adresu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, kao i na email adrese č lanova Upravnog viječ a, dostavljen je poveč i broj dokumenta i dokaznih materijala, a 
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poč etkom 2024. i čijela knjiga sa svim dokumentima i dokazima o do tada izvrs enim prekrs ajima, upitnim odlukama i propustima. Isti su dostupni u pisarniči Veleuč ilis ta, sluz benoj e-pos ti djelatnika i svim pisanim tragovima koji se č uvaju na Veleuč ilis tu. 
 Situačija na Veleuč ilis tu postala je toliko neizdrz iva da smo primorani poduzeti drastič ne mjere kako bi se Veleuč ilis te uspjelo odrz ati, a mi sač uvati svoja radna mjesta jer volimo rad sa studentima, nastavu, struč no se usavrs avati, konkurirati na trz is tu, surađivati sa ostalim institučijama, sudjelovati na projektima, biti kreativni i produktivni. Osjećamo 
odgovornost naspram studenata, njihovih roditelja, lokalne zajednice i prema osnivaču. 
 Nismo ovlas teni niti nadlez ni za provođenje dokaznog postupka, ali vjerujemo da na temelju iznesenih č injeniča moz ete poduzeti korake kako biste zaustavili samovolju dekana, koja ozbiljno narus ava razvoj i ugled nas eg Veleuč ilis ta. 
 U Č akovču, 24. siječ nja 2025. 
 

 

        Č lanovi Viječ a Veleuč ilis ta prema popisu u prilogu  
 

 


